



各位

2019年5月17日

会社名 株式会社三ツ星
 代表者 代表取締役社長 競 良一
 (JASDAQ・コード 5820)
 問合せ先 取締役執行役員経理部長 金城 安弘
 電話番号 06-6261-8882

(訂正) 「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

2019年5月15日に発表しました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、有価証券報告書の作成過程において一部修正すべき事項が判明したものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

<添付資料 15ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(自2018年4月1日至2019年3月31日)

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント			合計
	電線	ポリマテック	電熱線	
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	358,809	21,914	<u>116,688</u>	<u>497,413</u>

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント			合計
	電線	ポリマテック	電熱線	
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	358,809	21,914	<u>209,378</u>	<u>590,103</u>

(訂正前)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計 年度	当連結会計 年度	前連結会計 年度	当連結会計 年度	前連結会計 年度	当連結会計 年度
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	166,348	<u>497,413</u>	7,542	170,446	173,890	<u>667,860</u>

(訂正後)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計 年度	当連結会計 年度	前連結会計 年度	当連結会計 年度	前連結会計 年度	当連結会計 年度
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	166,348	<u>590,103</u>	7,542	170,446	173,890	<u>760,550</u>

以 上